
Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Pojawi się ekran tworzenia 
schematu instalacji elektrycznej

Naciśnij „Okablowanie”

Podgląd informacji o okablowaniu: 
aktualna wartość przyłączy dla 
każdego urządzenia



Design Simulator

Zaznacz układ chłodniczy

Zaznaczony układ chłodniczy nie może 
być edytowany na każdym ekranie

Wybór układu chłodniczego

Konfiguracja okablowania



Pojawi się ekran 
zastosowanych akcesoriów 
opcjonalnych

Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Opcje

Naciśnij „Opcje”



Wybierz pilota zdalnego 
sterowania

Wyświetlana jest wyłącznie 
nazwa kompatybilnych 
akcesoriów

Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Wybierz elementy opcjonalne

Zastosowane opcje (1/2)

Wybrane opcje zostaną uwzględnione w „Raporcie”
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Wyświetlana jest wyłącznie 
nazwa kompatybilnych 
akcesoriów

Wybierz akcesoria opcjonalne

Zastosowane opcje (2/2)



Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Pojawi się okno opcji użytkownika 
(instalacja)

Naciśnij „opcje” (użytkownika)
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Wybierz „Klasyfikację 
wewnętrzną”

Wybierz „Małą klasyfikację”

Zaznacz „Opcje użytkownika”

Wybierz „wszystkie” lub 
„podsumow.”

Sprawdź wybrane opcje 

Opcje użytkownika (instalacja)

Wybrane opcje zostaną uwzględnione w „Raporcie”
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